

# 创建文明城 需要你和我

菏泽创省级文明城活动启动,本报开通创城热线,盼市民出谋划策

本报菏泽5月9日讯(记者高建璋 见习记者 李凤仪)

完善城市功能,改善城市环境、强化市民文明教育,力争进入省级文明城市行列。9日,记者从菏泽市文明办获悉,即日起至6月下旬,该市将展开创建省级文明城市活动。

根据《菏泽市创建省级文明城市方案》(以下简称《方案》)要求,该市将成立文明城市创建工作领导小组,并成立专业工作

组。围绕提升城市文明程度,提高市民文明素质,着力解决突出问题和薄弱环节,不断完善城市功能,改善城市环境,注重市民文明细节,强化市民文明教育,努力把菏泽打造功能完善、环境优美、文明有序的鲁苏豫皖四省交界地区科学发展新高地,力争今年进入省级文明城市行列。

《方案》要求,即日起至6月中旬,该市将根据创建文明城市各项考核标准要求,对创建工作

的重点、难点问题和薄弱环节,进行专项治理,按期完成责任目标任务。创城办将定期或不定期地对创建工作的阶段性任务进行明察暗访,通过专项督查、群众评议、舆论监督相结合的办法,及时发现问题,督促整改提高。6月上旬,分批次听取相关部门工作汇报,对存在的问题限时整改。6月下旬,开展创建省级文明城市模拟测评,认真梳理各县区、各部门提报的相关材料,做

好创城档案资料的整理工作,全力做好迎检各项准备工作。

另据《方案》要求,菏泽市还



您身边是否有不文明行为,这些行为是否影响了我们的城市形象,请致电6330000“街头晒台”,我们将联合有关部门和您一起关注创建文明城市。

天天营业到凌晨两点

食客大声喧哗、乱扔酒瓶

## 这个地摊扰民不轻

本报菏泽5月9日讯(见习记者 董慧党 记者 赵兴超) 进入夏季后,“地摊文化”也随之升温。8日,单县市民孙先生给本报打来热线反映,单州路一家餐馆,夜间占道经营,食客大声喧哗、乱扔酒瓶,使得附近居民有苦难言。

8日晚7时许,记者在位于单州路上的该餐馆门口看到,2米多长的烧烤炉直接架在4米宽的人行道上,十几米长的路面上摆满桌椅板凳,食客喝酒聊天十分热闹。与之一墙之隔的是一个居民区,原本安静的小区环境被“餐馆邻居”扰乱。23时许,餐馆地摊上的笑声不减。

记者采访中了解到,小摊夜间营业,给周围居民带来了不小的影响。“自从他们搬来后,我们就没早睡过!”居民王女士说。原来,该饭馆刚搬来不久,生意特别好。营业时间从下午四五点,到第二天凌晨三四点。来这里吃饭喝酒的人很多,吵闹声使得附近居民十分厌恶。烧烤所散发出来的烟味,熏得居民连窗户都不敢开。食客随地小便、喝醉后往楼上砸酒瓶的现象也时有发生,这让附近居民苦不堪言。

该小区物业部门一位张姓负责人告诉记者,他们曾找饭馆老板协商过,但其态度蛮横,始终未能达成协议。他们也曾联系过相关部门,但已经快一个月了,问题还是没有得到解决。

9日上午记者来到了单县城市管理局。该局一位工作人员说,晚上6点30分之前禁止饭馆出摊。对于占道经营和严重扰民的问题,却并未作出解释。

关于如何解决这一问题,附近居民也提出了自己的设想,比如可以在人行道和栅栏之间设立绿化带,以减少油烟等异味。将地摊搬进室内,让出人行道,使通道畅通;或者最好给烧烤摊找个远离居民区的地方,夜间营业也就不会扰民了。

**著名骨病专家王瑛主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“中华活骨宁”等多种治疗方法,合理用药后,药效直达股骨头坏死部位,使断骨和毛细血管迅速生长,短期恢复正常关节功能。**

电话: 0531-

82025296

51686304(军线)

地址: 地址同下

**著名骨病专家张秀丽主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“脊柱炎康宁”等多种治疗方法,合理用药,药效直达病灶,见效快,疗程短,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节恢复正常功能。**

电话: 0531-

82025806

51689389(军线)

地址: 济南军区司令部机关医院东一楼济南建国小经三路(济南市委南门对面)

**欢迎菏泽读者订阅齐鲁晚报 每份5角钱 随时征订 上门服务**

根据要求,省文明委将对菏泽市文明城市创建工作和未成年人思想道德建设工作进行全面测评。

《菏泽市创建省级文明城市测评责任分解表》显示,测评内容包括公民权益维护、市民文明行为、城市绿化、思想道德建设等方面。根据创建标准要求,必须形成可持续发展的生态环境,生活垃圾无害化处理率大于85%,工业危险废弃物处置率为100%,医疗危险废弃物处

置率为100%;重点工业企业主要污染物排放稳定达标率在90%以上。

另据《菏泽市未成年人思想道德建设工作测评责任分解表》要求,小学生一、二年级书面家庭作业、三年级以上(包括三年级)书面家庭作业量不超过1个小时每天;学生、家长对师德的满意率要大于90%;校外活动场所采取流动少年宫、科普大篷车、巡回展览等方式,到学校、社区(村)开展面向未成年人的教育和娱乐活动。

创建文明城市,并不是简单的停留在精神文明层面,在物质文明、生态文明等方面也有严格要求,提高群众生活质量便是创城的核心内容之一。道路交通井然有序、空气质量明显改善、城市绿地大幅增加、居住环境干净整洁……这是我们每一位市民都希望看到的城市景象,也正是创建文明城市的重要内容。对此,创建文明城市牵扯到每一位市民,更需要大家的参与,这样我们的

生活质量、城市文明程度才能得到快速提升。

创建文明城市离不开你、我、他,献出一份智慧,积极行动起来,努力打造我们共同的美好家园。对于创城,您有什么好的建议?在您的身边,是否存在随地乱丢垃圾、违规出行、破坏公共设施、乱涂乱画等不文明的行为和现象。您可以拨打本报创城热线电话(6330000)告诉我们,我们将联系相关部门,共同为创建文明城市献出一份力量。

应对出行晚高峰,为菏泽进入汽车时代做准备

## 昨起市区交警执勤至晚9点

本报菏泽5月9日讯(见习记者景佳 通讯员 杨红健) 9日,记者从菏泽市公安局交警支队市区大队获悉,为确保城区主要干道晚间通行畅通,减少交通事故发生,自9日开始,该大队执勤民警下班时间由19时推迟至21时(如图)。

“咋这么多交警在执勤,像白天一样。”出租车司机孙文海说,以往这个时候,只有在市里举行重大活动时,才有这么多交警在路上执勤。昨晚8时许,记者乘孙文海的出租车沿中华路自西向东行驶看到,几乎每个路口都有交警在执勤。记者注意到,中华路上的交通秩序格外好。

据菏泽市公安局交警支队副支队长张琨介绍,民警平常的工作时间为早6点至晚7点,为应对日益凸显的晚间小高峰,菏泽市公安局交警支队市区大队以“压事故、保安全、保畅通”为总目标,延迟夜间下班时间,推迟至21时。

据了解,随着市区汽车保有量的增加,城区主干道部分路段,除上下班高峰外,每晚7点半至晚8点半,也会出现小的交通高峰。在中



华路与牡丹路交叉路口执勤的交警宋雷霆告诉记者,以往该路口,每晚7点半到8点半,都会出现压车现象,驾驶员有时要等三个红灯才能通过。加之行人及非机动车时常出现闯红灯现象,道路更难通行。当晚有了交警执勤,交通状况相对较好。

据张琨介绍,昨晚延迟下班的市区大队民警共有30余名,他们分布在城区中华路、西安路等主要干道上执勤。今后,全队70余名执勤民警,将分两班倒,确保晚21时下班常态化。

“他们在,交通状况好多了,但他们也确实够累的。”不少市民对此举给予好评。据宋雷霆介绍,昨晚,一位50多岁的男士见执勤交警辛苦,还送来一包矿泉水。

菏泽市交警支队宣传科科长唐家春介绍说,菏泽交警支队共有正式民警627人,担负着全市2万余公里道路、95万余辆机动车和92万余名驾驶员管理任务。人均管辖道路26公里,警力严重不足,无法安排警力多班倒,交警延迟下班,同时也是为菏泽进入汽车时代做准备。

## 智能3D受追捧, 海信电视热销五一市场

在刚刚过去的五一小长假,智能电视、3D电视等高端新产品成为了彩电市场真正的主角,具有超强视觉震撼力的3D电视,可以实现丰富应用的智能电视满足了消费者的眼球。今年五一,洋品牌继续以大幅降价冲击市场,而海信等国产品牌,则不断关注消费需求,领先推出新技术、新产品稳住了阵脚,赢得了市场的主动权。

据海信自身销售数据显

示,五一市场,海信在XT68、XT69系列智能3D影院电视和8大系列智能3D电视热销的带领下,销量实现同比大幅增长。其中,海信LED液晶电视的销量同比增长了数倍,LED产品的销量占比达到了8成以上,海信智能电视、3D电视的销售量占比均超过了30%,海信成为五一黄金周市场里表现最为出色的彩电品牌。

笔者走访了菏泽市内几

家电卖场,看到海信终端展示的平板电视的外观及产品品质档次明显高,即使与国际一流品牌的顶级产品相比也毫不逊色。其中4月中旬海信全球首发的智能3D影院电视更是消费者卖场体验的超人气产品。据现场销售人员介绍,在国家广播电视台产品质量监督检验中心刚刚公布的首批智能电视产品信息化指数评测结果中,海信智能3D影院电视XT69系列成

为唯一一款获评“五星级”最高智商评价的产品,从技术、性能到外观工艺都可以称的上是彩电市场的标杆性产品。

据了解,海信智能3D影院电视融合了时下最热门的智能化技术,3D技术和数字影院技术,不仅好看,能玩、能游戏,而且非常注重电视机产品最本质的音质和画质特色。其中,海信XT68系列电视应用全球领先的点阵式

D-LED、HIMAX影院系统等尖端技术,为消费者带来顶级的影院级视听盛宴;海信XT69系列电视应用海信自主研发的模组和整机一体化设计和制造技术,实现了55寸超大屏幕平板电视整机12mm的极致超薄。

2011年是彩电业向智能化发展的非常关键的一年。海信通过智能化的技术升级,通过在智能化操作系统、智能化人机交互、智能化应

用方面的技术突破,实现了从“看电视”到“玩电视”的完美跨越。

根据中怡康统计数据显示,截止目前,海信平板电视已经连续8年位居中国市场销量和销售额占有量的第一位,海信平板电视、海信LED电视、海信智能电视市场占有率均保持在第一位,并且不断拉大了与第二名的差距。

(赵芬)

菏泽订报电话:  
11185/5380711